3anstue Ne50. IlpousBoaHast c10KHOI PyHKIMHU
Bonpocul ona nosmopenus:
1. UTo Ha3bIBAIOT MPOU3BOAHON (QYHKITHH?
2. Kaxkue npasuna quddepennmporanus Bel 3Haere?

**k*

Ipumep 1. Haiiti npor3BOAHYIO CIOKHON QYHKIMU Y=SINTX.

Pewenue. Mpi 3HaeM ¢yskimo Y=sin X. Ee npousBoanas y’=C0SX. B Haiiem mpumMepe Ha
MecTe aprymenta ctouT ¢yHkuus. O6o3Haunm ee kak g=7X. Ilo mpasuiy (f(g(x))’=f’(g)g’(X).
Haiinem g°=(7X)’=7. Tenepb cobepeM Bce B €AMHOE LIETOE!

y’=(sin7x)’= cos 7X*7=7COS7TX M.

Ipumep 2. Haiitu npou3BoaHyIo c10xkHOI Qpynkuuu y=sin(1+2x+e*).

Pewenue. Kak u B mepBom npumepe, npousBoanas Yy’ (SinX)’=cosx. B namem npumepe Ha
MecTe apryMeHTa onsaTh cTouT ¢(yHkius. OOo3HaumMm ee kak g=1+2x+e*. Ilo mpaBuiy
(f(9(x))’=F(9)g’(x). Haitnem g’=(1+2x+€e*)’=2+ €*. B pe3ynbrare:

y’=(sin(1+2x+e*))’= cos(1+2x+e*)( 2+ ) m.

3aoanusn 0na camocmoamenbHoil padomel:
1. 3anonuure TabnULy:

f(9(x)) f(9) (9) 9(x) 9’(x) | (Fla(x))’=F(9)g’(x)
1. y=sin(4x+1) y=sin ¢ y’=C0s ¢ 4x+1 4 y '=4cos(4x+1)
2. y=e> y=¢’ y’=e’ 2x+3 2 y’ =2
3. y =2sin3x
4. y=sin(2x+1),
5. y=cos(5x°-2X)
6. y =(1+e)°
7.y =2tg3x
2. Haiinure mpon3BOIHBIC IPOU3BEICHUS ()YHKITHI:
a) y=(x-1)e* 6) y=(1-2sin3x)(1+3c0s3X), B) Y =4sin 2x-(1+x?)cos2x,,
1) f(x)=sin3x(1-x%),,  x) f(x)=sin4xcos8x e)  f(x)=(2+sin2x)x?,
3. Haiigute mpou3BoIHBIE YACTHBIX ABYX (DYHKIUH:
3 .
g f(0)=2SFEX g gD gy 22X
sin2x—2 X sin2x
1-2sin2x COS2X —Sin 2X 2sin5x + 3x
r) = 1) = - : e =
1+ 3cosx COS2X +SIn 2X X

4. Tlposepwte, sBisercs s Qyakmus Y(t)=3cos(2t+3) perrenreM auddepeHIIHATEHOTO
ypaBHeHus Yy''=-4y.

3aoanue na oom:
<> Haiinure nponsBonnyto GyHkimu y=2sin(2x+1) — 3cos3x.




